

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám: 37488/2009.

Javaslat
autista csoport indítására az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola,
Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Intézményben

Tisztelt Közgyűlés!

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat **igazgatója** szóban és írásban is jelezte az Oktatási, Kulturális és Sport Iroda felé **autista csoport indításának szükségességét.**

A 2009/2010-es tanévkezdést megelőzően a **tanulási képességet vizsgáló szakértői bizottság 7 salgótarjáni lakóhelyű tanköteles gyermekeknél állapított meg autisztikus tüneteket. Számukra az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményt jelölte ki a tankötelezettség teljesítésére. Ezeket a tanulókat az osztálylétszám számításakor a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklet II. rész 3. pontja szerint 3 tanulónak kell számítani.** Az intézményben emiatt újabb autista csoport indítása szükséges. A következő években az autizmus-specifikus oktatást igénylő gyermekek száma növekszik.

Hivatkozott törvény 30. § (1) bekezdése szerint a **sajátos nevelési igényű tanulónak** (továbbiakban: SNI) **joga**, hogy különleges gondozás keretében **állapotának megfelelő, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban részesüljön** attól kezdődően, hogy **igényjogosultságát megállapították.** Ugyanezen jogszabály (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a gyógypedagógiai nevelésben-oktatásban, a konduktív nevelésben-oktatásban résztvevő **nevelési-oktatási intézménynek rendelkeznie kell azokkal a személyi és tárgyi feltételekkel**, amelyek a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló egészségügyi és pedagógiai célú rehabilitációs és rehabilitációs ellátásához szükségesek.

Fentiek figyelembe vételével az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményben 2009. augusztus 26-tól **szükséges a pedagógusok létszámát 2 fővel emelni.**

A létszámnövelés **többlét költségvetési igénye:**

személyi juttatások:	1.250 e Ft
munkaadói közterhek:	363 e Ft
összesen:	1.613 e Ft,

amely az SNI gyermekek gyógypedagógiai ellátását biztosító **céltartalékból** fedezhető.

A csoport működtetéséhez szükséges **két gyógypedagógiai asszisztens tevékenységét** a már alkalmazásban lévő gyógypedagógiai asszisztensek átcsoportosításával **új státusz létesítése nélkül** vállalja az intézmény az idei költségvetési évben. **2010-ben** az intézmény költségvetésében **szükséges betervezni két gyógypedagógus és egy gyógypedagógiai asszisztens személyi juttatását.**

Tisztelt Közgyűlés!

Javaslom továbbá, hogy az **autista csoport elhelyezése** a Salgótarjáni Összevont Óvoda **Hétszínvirág Tagóvodájában történjen.** Ennek indoka, hogy a csoport tanulóinak többsége ebben az óvodában működő **gyógypedagógiai óvodai csoportból érkezik, ezáltal is biztosított az**

autisták számára fontos **állandóság és biztonság**. Ugyancsak érv az itteni elhelyezés mellett, hogy számukra méretezett egészségügyi mellékhelyiségeket használhatnak, illetve az óvoda udvarán elégséges játszóhely áll rendelkezésre.

A csoport **kialakításához** szükséges **vakolatjavítás, nyílászárók cseréje, elektromos szerelés, a fűtés feltételeinek javítása 460 e Ft költség kiadást** jelent. A szülők önkéntes munkájukkal is hozzájárulnak a terem felújításához, mellyel csökkentik a fenti összeget. A dologi kiadások miatti költségvetési többlet fedezetét a kistérségi **kiegészítő normatíva biztosítja**.

A csoport működéséhez szükséges eszközöket az adventista egyház karitatív szervezete az **ADRA** adományozza az intézménynek.

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat az „A” jelzésű csoport indítása miatt a pedagógiai program módosítását elvégezte.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményben 2009. szeptember 1-től a már működő autista csoport mellett egy újabb autista csoport indítását engedélyezi.

Felelős: az intézmény vezetője

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat engedélyezett pedagógus létszámát 2 fővel megemeli, a létszámnövekedés többlet költségvetési igényét a költségvetés 18. Céltartalékok cím, 5. Integráltan nevelt sajátos nevelési igényű gyermekek gyógypedagógiai ellátás keretből biztosítja.

Felelős: dr. Kádár Zsombor jegyző

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2009. augusztus 12.

Reszoly Gusztávné
irodavezető